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DO WYKONAWCOW UBIEGAJACYCH SIE O UDZIELENIE ZAMOWIENIA

Dot: postepowania na dostawe 8 sztuk todzi motorowych hybrydowych kategorii R-2 -
sprawa nr 112/Ctr/12{MK

... Zamawiajgcy. dzialajgc. zgodnie .z trescig.art. 38.ust.. 2.i.ust..4. z. dnia.29 stycznia.2004.r..Prawo... ...}

zamoéwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010, nr 113, poz.759 z pdzn. zm.) — ustawa Pzp
podaje ponizej tre$¢ pytan oraz udzielonych cdpowiedzi:

Pytanie nr 1:

W nawigzaniu do ww przetargu prosze o udzielenie odpowiedzi o mozliwosci przediuzenia terminu
wykonania zaméwienia.

Wedlug siwz termin realizacji umowy jest do 31 pazdziernika 2012 r. informuje, ze biorac pod

uwage, ze termin ztozenia ofert jest do dnia 22.08.2012 r., umowa nie zostanie podpisana
przynajmniej do dnia 03.09.2012 r.

Zostanie zaledwie 42 dni roboczo do wykonania zadania. Tzn jedna tédka co 5 dni.

Logistycznie i technologicznie (aby zapewni¢ wysoka jako$é¢ i bezpieczenstwo produktu) jest to
zadanie niemozliwe do wykonania.

Prosze o wydtuzenie czasu wykonania umowy do 14.12.2012 r., pozwoli to na rzetelne wykonanie
zadania z zachowaniem prawidtowoéci procesu technologicznego i zapewnienie Policji wysokiej
jakosci produktu.

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajgcy dziatajac zgodnie z treécig art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamobwien  publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2z 2010, nr 113, poz.759

Z pozn. zm.) — ustawa Pzp zmienit tre$¢ Specyfikacji istotnych Warunkéw Zamodwienia
w hastepujacym zakresie:

1. Rozdziat V SIWZ otrzymuje brzmienie: Termin realizacji umowy: do 22 listopada 2012 r.




2. § 4 pkt. 1 Zalgcznika nr 2 do SIWZ otrzymuje brzmienie: Wymagany termin realizacji
zamowienia strony okreslajg na dzien 22 listopada 2012 r.

3. Punkt 2) zalgcznika nr 4 do SIWEZ otrzymuje brzmienie: Przedmiot zamdwienia
zrealizujemy w terminie do 22 listopada 2012 r.

Pytanie nr 2:

W zatgczniku nr 1 do SIWZ; sprawa nr 112/Ctr/12/MK w punkcie 4, podpunkt 4.3 precyzuijg
Panstwo wartos¢ Lp - diugosé po poktadzie.

Czy maja Pahstwo na mysli diugos¢ od dziobowej sekcji odbojnicy az do jej zakonczenia jak na
szkicu ponizej, czy moze dtugos¢ od pawezy do polaczenia poktadu z dziobowg sekcjg odbojnicy?
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W odniesieniu do fodzi RIB zarowno Polska Norma PN-EN ISO 8666, jak i przepisy PRSnie |

wyszczegdiniajg cechy dhugosci po poktadzie.

W todziach typu RIB standardowo postugujemy sie diugoscia catkowitg, badz diugoscia kadtuba.
Diugos¢ po poktadzie podawana jest zazwyczaj jako cecha zaglowcdw.

Odpowiedz na pytanie nr 2;

Zamawiajacy wyjasnia, ze jest to dlugos¢ pokiadu mierzona jako ptaska cze$¢ laminowana

poktadu znajdujgca sie wewnatrz fodzi. Zamawiajgcy podtrzymuje wymagania okreslone w SIWZ
w zataczniku nr 1 pkt. 4 ppkt. 4.3.

Pytanie nr 3:

4.14 Kadiub wyposazony w 4 uchwyty techniczne umozliwiajgce podnoszenie todzi za pomoca
dZzwigu umieszczone po dwa w przednigj i tylnej czeéci todzi po obu jej stronach.

Czy zamawiajacy dopuszcza zastosowanie 3 pkt podnoszenie? Jeden na dziobie i dwa na rufie?
Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie trzech uchwytdw technicznych umozliwiajgcych
podnoszenie todzi, jeden na dziobie i dwa na rufie .

Powyzsze odpowiedzi na pytania oraz zmiany tresci SIWZ sg wigzace dla stron
postepowania.
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